

鱼鳞烂菜叶遍地 气味难闻苍蝇乱飞

# 松江路附近区域“邈里邈边”

晚报讯 (记者 刘一单)  
“下班经过这里，总能闻到一股腥味，旁边绿化带里还有烂菜叶，现场看起来非常脏乱差。”近日，市民徐先生拨打本报热线电话反映，薛城区松江路与枣曹线交会路口南有片区域，每天一早一晚都会有许多摊贩在此处摆摊卖菜，部分摆摊离开后，并没有将丢弃的垃圾清理干净，影响了周围的环境。

徐先生介绍，他住在天山水榭花都小区，小区的西北门外，有一条长长的道路。“一早一晚的时候，这里路两侧就会有许多摊贩摆摊，路过这里顺便买点菜回家，还是非常方便的。”徐先生说，小区西北出入口多是骑车或步行的居民经过，所以集市的存在基本上不会给小区居民的出行带来不便。

虽然集市的存在没有影响通行，但是却给附近区域的环境带来了负担。记者在现场看到，从松江路进入这条道路的右侧，有一片绿化带，里面到处都是烂菜



## 创建全国文明城市 不文明行为曝光台

叶、破旧塑料袋、纸屑等垃圾。

“里面有烂掉的菜和吃剩的萝卜，有的菜叶还挂在绿植的枝叶上，环卫工人想要清理只能一点点地收拾，非常麻烦。”附近市民李女士说，不仅如此，不远处的一片空旷区域，也有不少垃圾。“地面上到处都是大蒜皮、玉米皮和葱叶，有的已经干枯，有的已经腐烂，看来已经存在很长时间了。不远处还有几袋打包好的垃圾，脏乱差的现状真是让人不忍直视。”李女士说。

李女士表示，最让市民接受不了的是，这片区域还有一处积水路面，每次经过这里都能闻到一股腥臭味，



地面上还有许多鱼鳞。“天热的时候，这里苍蝇乱飞，每次我都是绕着走。”市民徐先生说，摊贩在离开前应该将摊位前的菜叶、果皮清理干净，保持环境卫生。

记者 刘一单 摄

有人远远扔过去 有人嫌脏不掀盖

## 长安花园小区成袋垃圾堆地上

晚报讯 (记者 董艳)  
“朋友来家玩，看到小区环境脏乱差，垃圾桶外堆放着大大小小的垃圾袋，非常惊讶。”10月14日，市中区长安花园小区的居民王女士拨打本报热线电话反映，小区的绿化带内、垃圾桶旁经常堆放着许多垃圾，严重拉低了小区的“颜值”。

根据王女士反映的情况，15日，记者来到市中区长安花园小区，沿着小区的主干道前行，来到4号楼后，看到单元楼前有一个大型垃圾桶。垃圾桶内的垃圾已经满了，桶外堆放着打包好的垃圾，有些垃圾袋系了口，有些则是打开的状态。因为被放置在此处的垃圾袋东倒西歪，一些没系口的，里面的残羹剩饭流了出来，现场看起来乱糟糟的。

“这条路是小区的主干道，一些市民觉得垃圾桶周围脏兮兮的，会离很远就将手里的垃圾扔到附近，许多都是掉在桶外。”王女士说。

继续前行，在小区的一处三岔路口，这里放置了4个分类垃圾桶，在垃圾桶和路沿石之间，堆放着12个大小不一、装满垃圾的袋子。

路过的李女士表示，在她所居住的2单元楼下，没有垃圾桶，一些居民为了少走几步路，就将垃圾扔在绿化带

内，一些业主看到这里堆了垃圾，也跟着往这里扔，小区里小朋友那么多，孩子们看到大人乱扔垃圾，也跟着有样学样。

“有的市民嫌脏不愿掀开垃圾桶的盖，还嫌桶周围全是蚊虫，就将成袋的垃圾堆在桶

边，一些较轻的垃圾被风刮得到处都是。‘小区是我家，卫生靠大家’，不应只是一句宣传语，希望广大居民用实际行动呵护自己的家一样维护小区卫生。也希望相关部门及时清理垃圾。”路过的市民孙女士说。



记者 董艳 摄



日前，在薛城区长青路上，一垃圾桶桶盖破损，周围地面脏兮兮的。  
(记者 董艳 摄)



近日，山亭区凫城镇一交通信号机下，堆放了许多砖块。  
(记者 孔浩 摄)



10月13日，市中区中安陈庄花苑小区附近路面破损，车辆通行颠簸。  
(记者 单成镇 摄)